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COMUNICAT Nr. 4 din 18.03.2024 

 Din inițiativa conducerii Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă 

și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza” (ANCMRR) a avut loc, în data de 13 martie 

2024, întâlnirea delegației acesteia cu delegația condusă de șeful Statului Major al 

Apărării (SMAp), domnul general Gheorghiță VLAD. 

Urmare a practicii și experiențelor acumulate în relaționarea Asociației 

noastre cu diverse structuri din cadrul Statului Major al Apărării a rezultat 

necesitatea îmbunătățirii raporturilor de cooperare dintre acestea. 

În acest sens, în temeiul prevederilor Legii nr. 346/2006 privind organizarea 

și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările 

ulterioare, ale Ordonanței nr. 26/2000, cu privire la asociații și fundații, aprobată 

prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare, precum și altor 

acte normative subsecvente, ale prevederilor Statutului ANCMRR ne-am propus, 

acum la început de an, o mai bună calibrare a obiectivelor comune, a demersului 

pentru rezolvarea unor deziderate ale segmentului socioprofesional pe care îl 

reprezentăm, o mai bună racordare a fluxului informațional-decizional dintre 

instituțiile noastre. 

Totodată, pentru o bună cunoaștere mutuală a scopului și specificului 

Asociației, pe de o parte, și a obiectivelor și viziunii șefului SMAp în ceea ce 

privește relația dintre Statul Major al Apărării și cadrele sale în rezervă, am 

dezvoltat discuțiile în conformitate cu un punctaj de idei (se prezintă anexat). 

Astfel, a reieșit că există o foarte bună cunoaștere a problematicii majore cu 

care se confruntă membrii structurilor asociative, rezerviștii în general,  

problematică ce are impact asupra dezvoltării capacității de apărare al țării. 

Domnia sa  a împărtășit viziunea sa privind rolul, locul și importanța 

instituției militare în asigurarea misiunii constituționale a Armatei României,  a 

necesităților de modernizare și dezvoltare a potențialului de apărare al țării a 

Rezervei, în ansamblu său, în actualul context de securitate din proximitatea 

strategică a României, subliniind și sprijinul ce poate fi acordat din partea 

structurilor asociative ale rezerviștilor militari în realizarea acestor obiective 

arătând că: „va fii cel mai bun partener al acestora”, „trebuie să fim uniți în 

soluționarea problemelor care ne preocupă și să avem aceeași voce când ne 

susținem reciproc interesele” 

Din problematica expusă conform punctajului de idei, elementele ce țin de 

competența SMAp pot fi soluționate, solicitând reprezentanților Direcțiilor 
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Personal și Mobilizare, Instruire și Doctrină, Serviciului Juridic al SMAp și Secției 

Presă și Informare să înceapă demersurile pentru rezolvarea solicitărilor. 

A mai fost  supusă atenției șefului SMAp faptul că Asociația noastră a lansat 

„Proiectul ANCMRR-100” prin care se generează un ciclu de activități dedicate 

celebrării, în anul 2025, a Centenarului înființării sale, motiv pentru care am 

solicitat colaborarea în vederea organizării evenimentelor asociate Centenarului 

ANCMRR. 

Punctual, pentru acest eveniment, domnul general VLAD a ținut să precizeze 

că se implică în organizarea activităților Zilei Rezervistului Militar de  la 

Monumentul „Eroilor Patriei” în data de 31 mai a.c.  

A fost convenit faptul că va mai avea loc o rundă de întrevederi pentru o 

evaluare a modului în care a fost soluționată problematica supusă atenției domniei 

sale.  

Președintele ANCMRR a mulțumit anticipat pentru sprijinul ce ne va fii 

acordat și l-a încredințat pe șeful SMAp că „Asociația noastră va rezona și va 

milita pentru realizarea tuturor deziteratelor ce duc la întărirea și dezvoltarea  

potențialului de apărare a țării și concretizarea obiectivelor privind Rezerva 

Armatei noastre. 

 

 

BIROUL PERMENENT CENTRAL 

al Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere 
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